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Az ARTISJUS Magyar Szerzıi Jogvédı Iroda Egyesület Könnyőzenei 
Szerzıi Véleményezı Bizottságának ügyrendje 

 
 
I. A Bizottság tagsága 
 
I.1. A Bizottság létszáma legalább 5, de legfeljebb 13 fı, tagjait az Egyesület 
könnyőzenei zeneszerzı és szövegíró tagjai közül minden naptári év elsı ülésén az 
adott évre a Bizottság Elnökének javaslatai nyomán jelöli ki a Vezetıség. 
 
I.2. A Bizottság ülésein csak a Bizottság tagjai és a Vezetıség tagjai vehetnek részt. 
Szükség esetén az Elnök hozzájárulásával az ülésen részt vehetnek az ülés 
napirendi pontjához szorosan kapcsolódó személyek, illetve az Egyesület 
munkaszervezetének tagjai. 
 
 
II. A Bizottság ülésének összehívása 
 
II.1. A Bizottság ülését havonta kell összehívni. Rendkívüli ülést kell összehívni, ha 
az Elnök - vagy a tagok 50% + 1 fı létszámában - írásban, az ok és a cél 
megjelölésével kéri. 
 
II.2. A Bizottsági ülést az Elnök hívja össze. 
 
II.2.1. A Bizottsági tagokat az ülés összehívásáról írásbeli, az ülés helyét, 
idıpontját, napirendjét tartalmazó meghívóval elektronikus levélben kell értesíteni. 
A meghívókat legalább az ülést megelızı 5 nappal el kell küldeni. 
 
 
III. Részvétel a Bizottság ülésein 
 
III.1. A Bizottság ülésén a tag csak személyesen vehet részt, képviselı útján 
szavazati vagy egyéb jogait nem gyakorolhatja. 
 
III.2. Az ülésekrıl jegyzıkönyv készül, melyet a Bizottság Elnöke és a 
jegyzıkönyvvezetı aláírásával hitelesít. A jegyzıkönyvnek tartalmaznia kell: 
 
III.2.1. az ülés helyét, idıpontját, a győlés napirendjét, lényegesebb eseményeit, az 
elhangzott indítványokat és a jegyzıkönyvvezetı nevét. 
 
III.2.2. a napirendi pontokhoz kapcsolva a határozatokat, az azokra leadott 
szavazatok és ellenszavazatok számát, a szavazástól tartózkodók számát. 
 
III.3. A Bizottság ülésén megjelent tagokról és személyekrıl jelenléti ívet kell 
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készíteni. A jelenléti ívet a jegyzıkönyv tartalmazza. 
 
III.4. A taggá nem váló egyéb érintett személyek (az Ügyrend I.2. pontja szerint) 
tanácskozási joggal vehetnek részt az ülésen. Ennek megfelelıen szavazati joggal 
nem rendelkeznek. 
 
 
IV. Az ülések határozatképessége 
 
IV.1. Az ülés határozatképes, ha azon a tagok több mint fele jelen van. 
 
IV.2. Az ülés folyamán történı esetleges eltávozásokra tekintettel a 
határozatképességet napirendi pontonként is meg lehet állapítani. 
 
IV.3. A meghívóban nem szereplı ügyben az ülés csak akkor hozhat döntést, ha az 
ülésen legalább a tagok kétharmada jelen van. 
 
 
V. Döntéshozatal 
 
V.1. Az ülések határozatait a Bizottság nyílt szavazással, a leadott szavazatok 
egyszerő többségével hozza. Tartózkodás esetén a szavazatok száma a tartózkodók 
számával csökken, a fennmaradó szavazatokra a többségi elv az irányadó. 
Amennyiben a megjelent tagok több mint 50%-a tartózkodik, úgy a szavazás 
érvénytelen. 
 
V.2. Az Ügyrend módosítását a Bizottság ülésén csak a tagok háromnegyedének 
megjelenésével kétharmados többségi szavazással hagyhatja jóvá. 
 
 
VI. Az Elnök 
 
VI.1. Az Elnököt a Bizottság az esedékes év elsı ülésén legalább háromnegyedes 
megjelent taglétszámmal, titkos szavazással választja egy évre. Amennyiben egy 
elnökjelölt a szavazás alkalmával nem tud megjelenni, jelölését írásban elızetesen 
elfogadhatja, mely jelölés ezúton érvényessé válik. 
 
VI.1. Az Elnök feladata az ülések összehívása, levezetése, az üléseken a 
jegyzıkönyvvezetı kijelölése, a Bizottság bármely fórumon való képviselete, a 
Bizottság által létrehozott határozatok, dokumentumok aláírása. 
 
VI.2. Az Elnök javaslatára az üléseken a tagok legalább háromnegyedének 
megjelenésével, titkos, többségi szavazás útján létrehozott határozattal a 
Bizottságból az ok megjelölésével a tagok kizárhatók, melyrıl a Vezetıséget is 
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értesíteni kell. Ezen oknak minısül különösen a tagoknak a Bizottság céljának 
elérését veszélyeztetı, vagy érdekeit súlyosan sértı magatartás tanúsítása. 
 
VI.3. A Bizottság ülésein született határozatok szerinti javaslatait a Vezetıséghez 
az Elnök nyújtja be, a Vezetıség elıtt a Bizottságot az Elnök képviseli. 
 
(Ügyrend vége.) 


